



Возбуждено уголовное дело в отношении механика, подозреваемого в выпуске в эксплуатацию маршрутного автобуса с техническими неисправностями



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении механика отдела контроля качества ИП «Гришин С.А.», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 266 УК (недоброкачественный ремонт транспортных средств и выпуск их в эксплуатацию с техническими неисправностями).

По данным следствия, в январе 2018 года между ИП «Гришин С.А.» и ИП «Гришина Н.В.» заключен договор на оказание услуг по предрейсовому и послерейсовому техническому осмотру транспортных средств.

В июне 2018 года механик отдела контроля качества ИП «Гришин С.А.», будучи ответственным за техническое состояние транспортных средств, допустил выпуск в эксплуатацию технически неисправного маршрутного автобуса марки «ГАЗ». В результате указанного преступного бездействия подозреваемого 19 июня 2018 года в районе дома № 189



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

по ул. Комсомольской г. Орла данный автобус, ввиду неисправности тормозной системы, совершил наезд на препятствие в виде бетонного ограждения, что повлекло получение пассажиром автобуса телесных повреждений, повлекших тяжкий вред здоровью по признаку опасности для жизни.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1261935>